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https://www.100test.com/kao_ti2020/647/2021_2022_2010_E5_B9_

B4_E4_B8_AD_c49_647118.htm 注意： (1)平均总成本曲线开始

时随产量增加而迅速下降，达到M点时平均总成本最低(与边

际成本曲线相交)，在M点后，平均总成本又随产量增加而上

升。 (2)平均可变成本曲线开始时随产量增加而逐步下降，达

到M’点时(与边际成本曲线相交)平均可变成本最低，在M’

点后，平均可变成本又随产量增加而上升(开始时产量的增加

和生产要素充分利用，呈现降低趋势，但当产量达到一定水

平后，又呈现上升趋势)。 (3)平均固定成本曲线随产量的增

加而递减，逐渐向横轴接近(短期内固定成本不变，产量增加

，分摊到每一单位产品上的固定成本就减少，其变动规律是

开始降低幅度大，以后降低幅度越来越小)。 (4)边际成本曲

线开始时随产量的增加而迅速下降，达到最低点后，便随产

量的增加迅速上升，无论是上升还是下降，边际成本曲线的

变动都快于平均变动成本曲线。 (5)平均总成本、平均可变成

本、边际成本曲线都是先下降后上升的曲线。 (6)边际成本曲

线与平均总成本曲线交于平均总成本曲线的最低点M。此

时MC=ATC，ATC最低. M点前，MCATC，ATC上升， (7)边

际成本曲线与平均可变成本曲线交于平均可变成本曲线的最

低点M’,此时MC=AVC。M’之前，AVC下降,MCAVC. (8)

边际成本曲线最早达到最低点，其次是平均可变成本曲线，

总成本曲线的最低点出现的最慢，且高于边际成本曲线及平

均可变成本曲线的最低点。 【例题12】当边际成本与平均总

成本正好相等时，( )处于最低点 A.边际成本 B.平均可变成本



C.平均总成本 D.平均固定成本 答案：C 【例题13】下列关于

平均总成本、平均固定成本、平均可变成本、边际成本曲线

的表述正确的有( ) A.平均总成本、平均可变成本、平均固定

成本、边际成本曲线都是先下降后上升的曲线 B.边际成本曲

线与平均可变成本曲线交于平均可变成本曲线的最低点，此

时MC=AVC C.当MC=ATC，边际成本曲线与平均总成本曲线

交于边际成本曲线的最低点 D.总成本曲线最低点最早出现且

低于边际成本曲线及平均可变成本曲线的最低点 E.无论是上

升还是下降，边际成本曲线的变动都快于平均变动成本曲线

。 答案：BE 解析：平均固定成本曲线随产量的增加而递减，

逐渐向横轴接近 当MC=ATC，边际成本曲线与平均可总成本

曲线交于平均总成本曲线的最低点。 相关链接： 2010年中级
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